
(1999/C 96/224) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-2995/98

van Roberto Mezzaroma (PPE) aan de Commissie

(8 oktober 1998)

Betreft: Hervorming van de wet over de representatie in de Italiaanse strijdkrachten

Op 21 juli 1998 heeft de Defensiecommissie van de Italiaanse Kamer van Afgevaardigden de tekst goedgekeurd
van het wetsvoorstel voor hervorming van de representatie in de strijdkrachten.

Uit de inhoud van dit wetsvoorstel blijkt het gebrek aan politieke bereidheid tot een innoverende hervorming van
de representatie om de omstandigheden in het leger te verbeteren.

De wet is zeer onverschillig ontvangen. Er is niet eens kritiek geuit. Hieruit blijkt wel dat het militaire personeel
niet veel opheeft met de inhoud van deze wet. Dit is ernstig en gevaarlijk.

In de strijdkrachten van de Europese landen bestaat al sinds jaar en dag een wet die op ruime en volledige wijze de
grondrechten van de militairen beschermt. Omdat het Europees Parlement in 1985 en in 1997 een aanbeveling
heeft goedgekeurd om de militairen een reële effectieve representatie toe te staan, luidt de vraag of de Commissie
het niet nodig vindt om met een specifieke aanbeveling te komen, zonder hiermee inbreuk te maken op de
zelfstandigheid van het Italiaanse parlement, opdat de nieuwe wet die nog moet worden goedgekeurd in de
Senaat, het constitutioneel recht vastlegt op bescherming van de onvervreemdbare fundamentele rechten op
vereniging en zich conformeert aan soortgelijke wetten van andere Europese landen in het kader van een uniform
defensiebeleid in de WEU.

Antwoord van de heer Flynn namens de Commissie

(6 november 1998)

Het recht van vereniging valt buiten de draagwijdte van artikel 2 van de Overeenkomst over de sociale politiek
(artikel 137 van het nieuwe Verdrag). Het onderwerp van het recht van vereniging van de leden van de
strijdkrachten valt uitsluitend binnen de bevoegdheid van de lidstaten.

(1999/C 96/225) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-2998/98

van Renate Heinisch (PPE) aan de Commissie

(8 oktober 1998)

Betreft: Communautaire steun voor universiteiten en onderzoeksinstellingen in de deelstaat Baden-Württemberg
in 1997

Kan de Commissie meedelen voor welke maatregelen in 1997 steun werd verleend aan universiteiten en
onderzoeksinstellingen in de deelstaat Baden-Württemberg en om welke bedragen het ging uit:

1. het vierde kaderprogramma voor onderzoek, technologische ontwikkeling en demonstratie,

2. de communautaire programma’s op het gebied van energie en milieu,

3. de communautaire initiatieven, met name het Interreg-programma,

4. de programma’s Socrates, Leonardo da Vinci en Jeugd voor Europa,

5. andere communautaire programma’s?

Antwoord van de heer Santer namens de Commissie

(23 oktober 1998)

De Commissie is doende de ter beantwoording van de vraag nodige gegevens te verzamelen. Zij zal de resultaten
van haar onderzoek zo spoedig mogelijk mededelen.
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